

今日汝州

2019年6月25日
星期二
农历己亥五月廿三

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2384 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



中共中央政治局召开会议

审议《中国共产党机构编制工作条例》和《中国共产党农村工作条例》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京6月24日电 中共中央政治局6月24日召开会议,审议《中国共产党机构编制工作条例》和《中国共产党农村工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,机构编制资源是重要政治资源、执政资源,机构编制工作在加强党和国家机构职能体系建设、深化机构改革、优化党的执政资源配置方面发挥着至关重要的作用。《中国共产党机构编制工作条例》的制定和实施,对于完善党和国家机构法规制度,推进机构编制法定化,提升机构编制工作水平,具有十分重要的意义。

会议强调,做好新时代机构编制工作,

要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持机构编制工作服务于党和国家事业大局,以完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化为导向,以推进党和国家机构职能优化协同高效为着力点,完善机构设置,优化职能配置,提高效率效能,为决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力制度和组织保障。

会议要求,各级党委(党组)要高度重视机构编制工作,加强组织领导,各级党委组织部、编办要协助党委抓好统筹协调、督促

指导,加强配套法规制度建设,相关职能部门要密切配合、分工协作,形成工作合力。

会议指出,制定《中国共产党农村工作条例》,是继承和发扬党管农村工作优良传统、加快推进农业农村现代化的重要举措,对于加强党对农村工作的全面领导,巩固党在农村的执政基础,确保新时代农村工作始终保持正确政治方向具有十分重要的意义。

会议强调,要以实施乡村振兴战略为总抓手,加强党对农村经济建设、社会主义民主政治建设、社会主义精神文明建设、生态文明建设、生态文明建设的领导,健全党领导农

村工作的组织体系、制度体系和工作机制,加快推进乡村治理体系和治理能力现代化,加快推进农业农村现代化,坚持把解决好“三农”问题作为全党工作重中之重,坚持农业农村优先发展,坚持多予少取放活,推动城乡融合发展,集中精力做好脱贫攻坚工作,走共同富裕道路。要加强农村党的建设,把农村基层党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员服务群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒,发挥党员先锋模范作用,让基层党组织和基层干部更好服务群众,真正成为群众排忧解难。会议还研究了其他事项。

市委办公室机关党支部召开「不忘初心 牢记使命」主题党日暨专题组织生活会

本报讯(融媒体中心记者 李红涛)6月24日,市委办公室机关党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题党日暨专题组织生活会。市委书记陈天富同志、市委副书记李俊伟同志以普通党员身份参加活动,与支部党员一同面对党旗庄严宣誓,重温入党誓词。会上,大家观看了微视频《初心永恒》,共同学习张富清同志的英雄事迹。

陈天富指出,作为一名普通党员,参加市委办公室机关党支部主题党日暨专题组织生活会,既是作为党员应尽的义务,也是和大家共同学习、共同交流、共同提高的一次很好的机会。

陈天富指出,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育是党的十九大作出的重大决策部署,总要求是“守初心、担使命,找差距、抓落实”,根本任务是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,锤炼忠诚干净担当的政治品格,团结带领全国各族人民为实现伟大梦想共同奋斗。市委办公室作为市委的“参谋部”和运转中枢,是市委重大决策部署的参与者、执行者、推动者,应该在“不忘初心、牢记使命”主题教育中深学一层、先走一步。

陈天富强调,要对照理论学习有收获的目标,加强党性教育;对照思想政治受洗礼的目标,坚定理想信念;对照干事创业敢担当的目标,勇于履职尽责;对照为民服务解难题的目标,树立良好形象;对照清正廉洁作表率的目标,树牢底线意识。希望市委办公室的同志们继续发扬干事创业的优良作风,高标准完成各项工作任务,推动市委办公室工作再上新台阶。

当天,市委办公室还为焦村镇槐树村身患重病的两位村民开展了献爱心捐款活动。

陈天富调研指导档案工作

本报讯(融媒体中心记者 李红涛)6月24日,市委书记陈天富到市档案局调研指导档案工作。

调研过程中,陈天富实地查看了市档案局档案库房及部分珍贵档案,听取了市档案局主要负责人关于档案工作开展情况的汇报,全面了解档案工作现状和档案收集整理、保管利用等情况。

陈天富对近年来我市档案工作取得的成绩给予肯定,希望市档案局全体干部职工继续发扬团结拼搏、爱岗敬业、无私奉献的精神,不断开创档案工作新局面。陈天富说,市档案局要提高政治站位,深刻认识做好新时代档案工作的重大意义。要深入挖掘汝州历史文化资源,大力宣传汝州、推介汝州,增进群众对家乡的关注和了解,激发大家热爱家乡、建设家园的热情。要广泛动员有爱心、有热情、有专业知识的社会志愿者,共同保护汝州历史文化资源。

青山后村被列入第五批国家级传统村落保护名录

本报讯(融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 宋彩彩)近日,住房和城乡建设部网站公布了第五批列入中国传统村落名录的村落名单,河南省有81个传统村落入选,大峪镇青山后村名列其中。

青山后村位于大峪镇西南部,辖青山后、南坡、白庙和黑龙潭4个自然村,村内住宅依山而建,石房石窑,家家比邻而居;石院石墙,户户随形而就。村内现有石窑160余孔,土窑30余孔,结构包括窑联窑、窑上窑、窑上房、窑中窑等,石窑全部用青石建造,辅以精美的石刻,造型优美,坚固耐用。历经数百年,现大多仍保存完好。

该村于2014年被列入河南省传统村落保护名录之后,市住建局和大峪镇积极参与项目申报、施工组织及群众关系协调工作,有效促进了传统村落保护项目的快速推进,促其成为中国传统村落之一。

中招考试今日开考

本报讯(融媒体中心记者 吴伟伟 通讯员 李楠 王宁宁)我市2019年中招考试今日开考,今年全市共有13089名考生参加考试。

同时,记者从市公交公司获悉,6月25日至26日中招考期间,考生凭准考证或学生证可免费乘坐公交车。为进一步做好今年我市中招考试服务工作,市公交公司在中招各个考点,每天专门安排6台新能源纯电动“爱心免费接送公交车”往返接送考生,并组织20多名志愿者到考点维持乘车秩序,确保考生安全乘车。

图为6月25日上午,汝州外国语学校老师们穿着喜庆的红衣,带领全校236名考生踏上欢送红毯,预祝考生都能取得好成绩。



脱贫攻坚一线系列报道

致富的希望,在牛角岭村萌动

慢慢揭开蜂箱的盖子,密密麻麻的土蜂嗡嗡着上下翻飞,轻轻地拿起一张网状的木框,看着网上一层乳白色的蜂蜜,牛角岭村2组贫困户冯字掩饰不住脸上的笑容:“两天不见,这个框子的蜂蜜可满了,该割蜜了!”

今年52岁的冯字养殖土蜂已经两年了,如今他的土蜂已发展到24箱,勤摸索的他自学成才,已是养蜂的“土专家”。

“一箱蜂一年可收15斤左右的蜂蜜,我养的蜂一年可收蜜300多斤,一斤能卖80块钱。咱这人不会坑人,蜂蜜不仅是土蜂蜜,而且不掺一点假。我养的蜂从不喂糖,冬天快来时,收蜜的时候不收那么净,剩一些让土蜂过冬吃,蜂吃了自己酿的蜜还不生病。所以我养的蜂分群快、产蜜多、质量好,顾客都是跑到家里买,不愁卖。”冯字自豪地说。

冯字一家三口人,一年养蜂能挣两万多

元,技术越来越熟练的他对未来生活充满信心。

他家不远处的山沟里,1组村民冯晶正弯着腰在核桃园里除草。刚下过一场雨,地里的杂草都在疯长。冯晶锄累了,一边擦着汗,一边望着一人多高的树苗,栽了一年半的树苗已开始挂果,青青的核桃鸡蛋大小,这让她很是高兴:“去年过罢春节驻村工作队才给俺发的树苗,想不到去年都挂果了,有的结得还很稠,怕把树累死,一些果都掐掉了。今年树还得再修树形,结的果还不少。”

她说到这里,一旁的驻村工作队队员张建国插话说:“你知道这树可是花了老大代价了,去年一棵树从卢氏运回来都划十几块了,花了二、三十万,免费发给咱贫困户,长不好真对不起工作队一片苦心啊。今年一定把树形管好,不让他长那么高,让它往两边长,长成圆形,对结果有利。3年后就可以进入盛果期,每亩地收益都在两千元以上,这薄皮核桃好着呢。”

听了张建国的介绍,冯晶哈哈一笑说:“听你一说,真得管好好

了!这可都是宝啊!”

由于刚刚下过一场雨,再加上阴沉沉的天,一阵阵凉爽的风儿吹过大街小巷,一些村民在树荫下悠闲地聊着天。1组贫困户杨赖和老伴坐在门口的核桃树下,正商量着下午去坡上给牛割草的事。一边的木栅栏里,堆放着用铡草机铡碎的青草,两头牛在牛棚里倒着沫儿,铃铛作响。

“我养牛好多年了,家里有几亩地,都是山坡的小块地,大型机械进不去,还得靠牛犁地,没有牛不行啊。另外运气好,两头牛一年还能产两头小牛娃,养一养还能卖万把块钱,对庄户人家也是一笔不小的收入啊。咱老了,出去打工又不中,就在这家种地养牛都行。”

村主任李钳子告诉记者,村里这样养牛的贫困户有13户,养羊的有七八户。他正说着,1组的贫困户杨怀滨赶着一群羊去放牧。杨怀滨原先一直在外地打工,8年前得了脑梗,留下了后遗症,就回到家里搞养殖。现在他的羊群已发展到45只。当记者询问他养羊的收益时,他用含糊不清的言语

说:“两年卖一次,可以卖一万多元。”

记者了解到,以前困扰村里经济发展的最大问题是缺水,村民过去连吃水都是个大难题。由于缺水,地里的庄稼一直靠天收,根本谈不上其它发展。2018年8月,在村子南侧3公里处打出了一口193米深的甘泉井,村里一下子解决了祖祖辈辈吃水难的问题。有了充足的水源,村民们看到了村子的希望,在驻村工作队的帮扶下,开始发展薄皮核桃等特色种植,建起了矿泉水厂,产业脱贫的梦想在村民们的心理一点点萌动。

养殖土蜂的冯字,种植薄皮核桃的冯晶等众多贫困户,在火车旅馆打工的张玉梅等,越来越多的贫困户不等不靠,加入到脱贫致富的行列。

站在村内的高台回望整个村子,盛夏的牛角岭,一条条平坦的柏油路、水泥路通向各家各户,一片片孕育着希望和财富的农田里,核桃树、花椒树迎风摇曳,给这个美丽的山村平添了无限的生机和活力。

融媒体中心记者 郭营战 黄耀辉 宋乐义

深化扫黑除恶,建设平安汝州